

# ЗА КОММУНИЗМ

ОРГАН ДУБНЕНСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА  
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

№ 92 (103)  
год издания 2-й

Суббота, 22 ноября 1958 года.

Цена 15 коп.

## Выполнение обязательств в честь съезда

По всей стране широко развернулось социалистическое соревнование за достойную встречу XXI съезда КПСС. Коллективы предприятий, взявшись на себя повышенные обязательства, изо дня в день ведут борьбу за их выполнение.

Напряженно трудятся коллективы предприятий и учреждений нашего города. Подводя итоги предоктябрьского социалистического соревнования, постройкой строительства принял победителями коллективы второго строительного участка и транспортной конторы, среди прорабов первое место присуждено прорабству тов. Юрова.

Хороших производственных показателей добились экспериментальные мастерские лабораторий, котельный цех администрации-хозяйственного управления, МК-8 и другие.

Однако в социалистическом соревновании у нас еще имеются недостатки, мешающие выполнению взятых обязательств.

Ответственные обязательства взяли на себя строители. Для его выполнения требуется четкая работа всех подразделений, ясное понимание каждым человеком, будь то рабочий или руководитель, ответственности за свой участок работы. Воспитывать это чувство ответственности — задача партийных и профсоюзных организаций. Профсоюзы должны возглавить социалистическое соревнование рабочих и служащих. Однако цеховые и местные комитеты, выработав и обсудив социалистические обязательства цехов, отделов и участков, сочли на этом свою работу законченной. Поэтому неслучайно, что на строительстве, в административно-хозяйственном управлении у большинства рабочих нет индивидуальных обязательств, не везде имеются обязательства в бригадах, звеньях.

Разворачивание социалистического соревнования должно быть подкреплено массово-политической работой. Между тем, агитационно-массовая работа в городе за последнее время ослаблена. Отсутствует наглядная агитация. Не везде хорошо наложена гласность социалистического соревнования, отсутствуют доски показателей, не вывешены социалистические обязательства.

При выполнении принятых обязательств большую роль играет четкая организация труда, своевременное снабжение материалами, инструментом. Эти вопросы должны быть под постоянным контролем профсоюзных организаций.

Задача партийных, профсоюзных и комсомольских организаций состоит в том, чтобы принять все меры для выполнения обязательств, взятых коллективами в честь XXI съезда нашей Коммунистической партии.

Незабываемые дни переживает наша Родина. По всей стране с небывалой активностью и глубокой патриотической заинтересованностью развертывается предсъездовское обсуждение тезисов доклада товарища Н. С. Хрущева на XXI съезде КПСС и всенародное обсуждение тезисов ЦК КПСС и Совета Министров СССР о школе. Советские люди горячо одобряют величественную программу коммунистического строительства в СССР и свою решимость претворить ее в жизнь выражают в новом мощном подъеме всенародного соревнования в честь XXI съезда партии.

## ПАРТИЯ ВЕДЕТ

### Будущее еще светлее и прекраснее

С нетерпением советский народ и народы всего мира ожидали тезисы доклада Н. С. Хрущева на XXI съезде КПСС. И вот они одобрены Пленумом ЦК КПСС и опубликованы в печати. Читая их, и гордой радостью наполняется сердце за свой народ, который под руководством мудрой Коммунистической партии достиг таких высоких вершин, осуществил такие грандиозные задачи построения социалистического общества, которые дают возможность стране приступить к новому этапу своего развития — коммунизму. Кого не волнует до глубины души, кого не радует такое определение: «XXI съезд КПСС — съезд строителей коммунистического общества».

Контрольные цифры развития народного хозяйства СССР

из 1959—1965 годы, вопросы укрепления связи школы с жизнью и дальнейшее развитие системы народного образования в стране — это грандиозная, величественная программа во имя советского человека, на благо его.

Во всех тезисах, в каждом пункте слышится забота о нас, советских людях: два выходных дня в неделю, семи, а на некоторых предприятиях 6-часовой рабочий день — разве это может быть в капиталистических странах? А забота о старых людях — постоянное повышение пенсий и снижение цен на продукты и товары.

Поистине мудре решение Советского правительства и Коммунистической партии — вопрос об укреплении связи школы с жизнью и дальнейшее развитие системы на-

родного образования в стране. Нас, учителей, это особенно радует и волнует.

Большая, почетная, но ответственная задача стоит перед учителями — воспитать детей так, чтобы они любили труд, умели трудиться, чтобы они были настоящими активными строителями коммунистического общества. И педагогический коллектив нашей школы сделает все возможное в этом направлении.

Закончить хочется словами из романа нашего великого русского революционера-демократа Чернышевского «Что делать?»: «Будущее светло и прекрасно. Любите его, стремитесь к нему, работайте для него, приближайте его, перенесите из него в настоящее, сколько можете перенести». Р. Бакшеева, директор школы.

## Новое свидетельство заботы о народе

18 ноября в обеденный перерыв в красном уголке котельного цеха собрались рабочие, служащие и инженерно-технические работники для обсуждения тезисов доклада Н. С. Хрущева на XXI съезде КПСС и тезисов ЦК КПСС и Совета Министров СССР о школе.

Начальник цеха тов. Баша подробно рассказал о содержании тезисов доклада товарища Хрущева.

Затем выступил начальник смены тов. Кошиенко.

— Тезисы доклада товари-

ща Хрущева, — сказал он, — направлены на улучшение жизненного уровня советских людей. Мы приветствуем и одобляем их.

Старший кочегар коммунистов. Маталин в своем выступлении говорил о том, что целиком поддерживает выступление тов. Кошиенко.

— Рабочие котельного цеха, — закончил он свое выступление, — сообразительства, взятые в честь XXI съезда КПСС, должны выполнить на отлично.

Каждая цифра проекта новой семилетки, — сказал тов. Клюиков, — свидетельствует о неустанный заботе, которую проявляет Коммунистическая партия и Советское правительство о росте нашей страны, об улучшении жизни трудящихся.

Мы, рабочие, служащие и инженерно-технические работники котельного цеха должны приложить все свои способности и умение к проведению в жизнь намеченных мероприятий.

## Состоялась третья городская партийная конференция

20 ноября состоялась третья городская партийная конференция. Конференция обсудила следующую повестку дня:

1. Отчет о работе городского комитета партии, с которым выступил первый секретарь ГК КПСС А. Г. Скворцов.
2. Отчет о работе ревизионной комиссии — докладчик председатель комиссии А. М. Рыжков.
3. Выборы городского комитета партии.
4. Выборы ревизионной комиссии ГК КПСС.
5. Выборы делегатов на XIV-ю Московскую областную партийную конференцию.

Конференция прошла организованно, на высоком идеально-политическом уровне были обсуждены все вопросы повестки дня. В

принципах по отчетным докладам выступило 18 делегатов. Принято конкретное решение. Избран новый состав городского комитета КПСС и ревизионной комиссии.

Под бурные аплодисменты делегатами на областную партийную конференцию избраны первый секретарь ЦК КПСС Н. С. Хрущев, секретарь ЦК КПСС М. А. Суслов, делегатами на областную

конференцию также избраны директор Объединенного института Д. И. Блохинцев и первый секретарь ГК КПСС А. Г. Скворцов.

Конференция закончилась пением Интернационала.

(Подробный отчет о конференции будет дан в следующем номере нашей газеты.)

После конференции состоялся

Пленум ГК КПСС. Пленум избрал членами бюро и секретарями ГК КПСС: первым — тов. А. Г. Скворцов, вторым — тов. Б. Д. Балашова, секретарем тов. А. Г. Амосова. Членами бюро тт. А. Н. Бекзабирова, Г. С. Казанского, П. И. Панфилова, К. Л. Плюснина, П. С. Сергеева, В. Н. Сергиенко.



7-го ноября

в Дубне.

Фото

В. Баранова.

# Письма в редакцию

## Активнее развивать изобретательство и рационализацию

Начало сделано, в лаборатории Института созданы бризы. В ЛВЭ бриз возглавляет тов. Зельдович. Здесь пока вся работа ограничилась назначением уполномоченных. На этом и остановились. Со временем организации бриза прошло несколько месяцев, а что сделано, сколько предложений поступило, какие приняты и внедрены в производство и какие вознаграждения выплачены авторам — об этом нигде не сказано. Бриз по-настоящему не развернул свою работу. Не наложена публикация, нет темников.

Недавно в газете «Электрик» была помещена статья о рационализаторском предложении Ф. Воронина, но бриз ее не учел и не внедрил ценное предложение в производство. Интересно то, что рядом с Ф. Ворониным работает уполномоченный бриза М. И. Никитаев, святая обязанность которого оформить это предложение соответствующим образом и помочь внедрить его в производство.

Чтобы бриз развернул свою работу и привлек к ней как можно больше рационализаторов, еще многое нужно сделать. По-моему, следует создать институтский бриз с освобожденным начальником. Коллектив большой, оборудование колосальное как по сто-

Б. Волков.

## ПО СЛЕДАМ НАШИХ ВЫСТУПЛЕНИЙ

### «Больше вникать в производство»

Под таким заголовком в нашей газете была напечатана статья. Как сообщил в редакцию начальник МК-8 тов. Кириллов, факты, указанные в статье, правильны. Эта статья обсуждалась на совещании инженерно-технических работников участка, на котором были намечены мероприятия по улучшению организации труда.

В настоящее время все рабочие имеют на руках наряды и знают свои задачи. За допущенные упущения в работе старший прораб тов. Кравчук будет наказан в административном порядке.

«Хотим благоустроить свой двор»  
Так называлась заметка, напечатанная в нашей газете 25 октября.

По поводу этой заметки начальник ЖКО тов. Кулагин сообщил, что озеленение двора дома № 28 по улице Инженерной будет производиться весной 1959 года.

☆ ☆ ☆

27 сентября в нашей газете была напечатана заметка, в которой говорилось о том, что в котельном цехе АХУ не экономят электроэнергию. Инженер электротрубы тов. Новиков сообщил, что в настоящее время в котельном цехе между сменами развернулось соревнование за экономию электроэнергии. На складах хлебозавода в настоящее время освещение имеется.

В международном коммунистическом и рабочем движении год назад произошло важное событие: в Москве состоялись Совещания представителей коммунистических и рабочих партий. На этих Совещаниях были приняты Декларация и Манифест мира. В Декларации раскрыты главные закономерности нашей эпохи, намечены пути дальнейшего укрепления мировой социалистической системы и всего коммунистического движения.

Декларация — это программа борьбы за мир и социализм. Она указывает, что основным содержанием нашей эпохи является переход от капитализма к социализму, начатый Великой Октябрьской социалистической революцией в России. По пути строительства новой жизни теперь идут уже многие государства Европы и Азии. На их долю приходится примерно четвертая часть территории нашей планеты, более 35 процентов ее населения. Из всей вырабатываемой в мире промышленной продукции более трети падает на социалистические страны.

Социализм стал мировой системой. Это — величайшее завоевание международного коммунистического и рабочего движения, торжество марксизма-ленинизма.

Коммунистические партии, говорится в московской Декларации, рассматривают борьбу

## Программа борьбы за мир и социализм

за мир как свою первостепенную задачу. Дело мира отстаивают неокрушимый социалистический лагерь, миролюбивые государства Азии и Африки, международный рабочий класс. Благодаря их усилиям, была ликвидирована англо-французская агрессия в Египте, прекращена английская и американская интервенция на Арабском Востоке, срываются замыслы американских империалистов развязать войну в Тайванском проливе.

Междудоцентрическими государствами в ходе борьбы за мир и социализм выковалась нерушимая дружба. Их взаимоотношения строятся на основе полного равноправия, невмешательства во внутренние дела друг друга, сотрудничества и братской помощи.

Только с помощью СССР в странах народной демократии построено и строится около 500 крупных промышленных предприятий. Все большее значение приобретает взаимное согласование народнохозяйственных планов, межгосударственная специализация и кооперирование производства.

Благодаря сотрудничеству все более раскрываются огромные возможности роста экономики и культуры всех социалистических стран. На кру-

## «Упрямая» вода

В кабинет начальника цеха эксплуатации коммуникаций и водоснабжения тов. Кулагина вошел посетитель. Он рассказал, что жильцы квартиры 22 дома № 5 по Песчаной улице уже несколько месяцев не могут пользоваться ванной, вовремя готовить пищу, т. к. очень часто нет воды, а если она и бывает, то течет очень слабо.

«Почему же вы до сих пор не подали заявки на ремонт?» — удивился тов. Кулагин.

«Несколько заявок уже поступило от жильцов нашей квартиры, — ответил посетитель, — Слесари приходили, разводили руками и уходили, решив, что ничего нельзя сделать. Был у нас и мастер Буров, убедился, что напор воды слабый, а в ванну и унитаз

вода совсем не поступает, почувствовал жильцам и ушел».

Начальник цеха также сочувственно отнесся к посетителю, вы-

звал мастера Бурова, посоветовались и решили: нужно подать заявку в ЖКО, и все будет уложено.

Сказано, сделано. Посетитель подал заявку в ЖКО. И стал «ждать» воды. Время идет, а жители квартиры 22 живут без воды. Снова летят заявки тов. Кулагину, но начальник цеха никаких мер не принимает. Причем последние заявки даже не записаны в журнале. «Знаем, что у вас воды нет, нечего тысячу раз записывать», — отвечала дежурная по телефону 79.

Пытались жильцы еще раз обратиться к тов. Кулагину, но он узнал, что разговор идет о той же квартире и оставил их без ответа.

Неужели тов. Кулагин считает, что виновата во всем вода, которая упорно «не идет» по трубопроводам в квартиру 22?

Г. Черепанин.

## Охраняйте птиц!

Птицы — друзья человека. Нет необходимости доказывать, какую пользу они приносят человеку и природе. Поэтому нужно охранять наших пернатых друзей. В школах каждую весну проводится «неделя птиц». В течение этой недели школьники делают и развешивают скворечники, домики для птиц и т. д.

Но, к сожалению, в нашем городе немало людей, которые не только не содействуют охране птиц, но даже уничтожают их. У многих есть охотничья ружья, пристреливать их они ходят в пригородный лес. Вблизи города дичи нет, а потому стрелки упражняются, убивая снегирей, воробьев и других птиц.

Однажды я наблюдал такую картину. Двое молодых людей убили несколько снегирей. С возмущением я им сказал, что бить птиц позорно. Но в ответ услышал не раскаяние, а брань и смех.

Некоторые отцы доверяют ружья детям. Пользуясь этим, они не только уничтожают птиц, но могут также покалечить друг друга.

Хочется обратиться к жителям нашего города — оберегайте наших крылатых друзей! Не доверяйте ружья детям, которые еще не умеют правильно с ними обращаться!

Д. Власов.

## О зеленых насаждениях и об автобусной остановке

Что может быть общего между насаждениями и автобусной остановкой? И то и другое имеет свое назначение. Деревья и кустарники сажают в городе, чтобы придать ему более красивый вид. Зелень делает воздух чистым и свежим, а чистый воздух — залог здоровья. Остановки служат для нашего транспорта.

В городе регулярно курсируют автобусы по маршруту Лаборатория ядерных проблем, администрации, корпс, склады ОТС. Мне кажется, что некоторые остановки размещены не на месте. К примеру, взять остановку «Управление строительства». Люди сходят с автобуса прямо на газоны, топчут кустарник. Винить пассажиров здесь не приходится. Они сами возмущаются таким положением. Как исправить это — должны подумать работники городского транспорта. Пусть проложат асфальтированную дорожку к тротуару, или же перенесут остановку в другое место.

Хочется сказать несколько слов о зеленых насаждениях. Некоторые граждане нашего города к ним относятся безразлично. У дома № 6 по Южной улице пассажиры в этом году деревья, посаженные травка. Некоторое время своей яркой зеленью травка украшала газон. Но вскоре на газоне была прорвана пешеходная дорожка. Правда, в последнее время хождение по этой «дороге» пресекается органами милиции.

А вот еще факт. По улице Советской, недалеко от здания горкома партии, пешеходы устроили такого же типа «дорогу» через газон.

Беречь зеленые насаждения — долг каждого дубненца, любящего свой город.

Т. Хлапонин.

сплочение свободолюбивых и миролюбивых сил всего мира.

Каждый прожитый день приносит все новые и новые доказательства великой жизненной силы идей Декларации, показывает плодотворное развитие ленинских принципов пролетарского интернационализма. Сотрудничество и сплоченность социалистических государств проверены на опыте миллионов, они содействуют расцвету каждой страны и всего социалистического содружества.

О

крепнущей дружбе и нерушимом единстве народов социалистических стран говорит такие важнейшие события последнего времени, как II съезд VIII Всекитайского съезда Коммунистической партии Китая, XI съезд Коммунистической партии Чехословакии, VII съезд Болгарской коммунистической партии, V съезд Социалистической единой партии Германии, историческая встреча товарищей Н. С. Хрущева и Мао Цзэдуна, приезд делегации Польской Народной Республики в СССР. Содружество социалистических стран стало еще более тесным и всесторонним, идеологическое оружие коммунистических и рабочих партий — марксизм-ленинизм — еще более отточенным.

С уверенностью смотрят народы социалистических стран в свое будущее, отдавая все силы делу окончательной победы мира и социализма.

Говорят выпускники  
10-й класс. Первая задача —  
хорошо. В нашем классе  
один из первых четырех  
приложил чтобы ни один  
двоек.

Мы  
у нас в школе  
класса. 10 «Б»  
сплоченны  
живи они пе-  
подготовили хо-  
тельность и в  
первое место.  
К сожалению  
зать о нашем к-  
у нас есть е-  
Вале Переяр-  
Зайцеву, Юрик  
тактическое пове-  
к учителям с-  
дисциплину. К-  
бята нашего в-  
добросовестно  
зе, они отлы-

Больши  
В городе  
спортивных  
стическая се-  
«старейших»  
ци. В ней з-  
старшеклассн  
из них добил  
пехов. Напри-  
ев. Он имеет  
но выполняет  
второму. Пет-  
ший спортс-  
тарь школье  
организации

Много ра-  
хорошей е-  
Александра М-  
ему нелегко-  
таки он доби-  
успехов. М-  
общественни

БЕ  
УЧ

Известно  
классах са-  
работа по  
сочинение.  
но бывает  
хорошо раб-  
тературы у-  
ные, невыре-  
ния.

Чем это  
Прежде  
ученики  
над сочине-  
что напис-  
значит, спи-  
его из кри-  
ры и разль-  
кое сочине-  
кой ценни-  
пользы и  
автору.  
Работу

# ШКОЛЬНАЯ СТРАНИЧКА

## Итоги первой четверти

В этом году мы заканчиваем 10-й класс. Перед нами стоит большая задача — закончить школу хорошо.

В нашем классе, 10 «Б», в начале первой четверти было много неудовлетворительных оценок, но мы приложили немало усилий, чтобы ни один из нас не имел двоек.

В. Шопкова, 10 «Б».

## Мы можем учиться лучше

У нас в школе два десятых класса. 10 «Б» — класс дружный, сплоченный, там нет неуспевающих. И в общественной жизни они первые. К Октябрю подготовили хорошую самодеятельность и в конкурсе заняли первое место.

К сожалению, этого нельзя сказать о нашем классе 10 «А».

У нас есть еще неуспевающие. Вале Переверзевой, Владимиру Зайцеву, Юрию Кокунову за неактивное поведение по отношению к учителям снижена оценка за дисциплину. Когда остальные ребята нашего класса увлеченно и добровольно работали в колхозе, они отлынивали от работы,

не считаясь с коллективом.

Наш класс может учиться не хуже, а может и лучше. Тем более, что в прошлом году у нас тоже была стопроцентная успеваемость.

Многие из нас учатся сейчас ниже своих возможностей, например, Тамара Певзнер, Люба Кузмина, Ира Шевченко и другие. А ведь они комсомолки!

Впереди еще больше половины учебного года, есть еще время нагнать упущенное, если как следуют взяться за дело. Мы должны кончить школу не хуже своих товарищей. Для этого у нас достаточно возможностей.

Т. Крашенинникова, 10 «А».

\*  
9 класса «А» избрали его своим вожаком.

Есть в секции и девочки. Некоторые из них занимаются уже около двух лет и результаты очевидны: Валя Виноградова, Тамара Семенова, Валя Кувалдаева и Валя Кузнецова выполняют сейчас упражнения третьего разряда. Кроме того, они активные комсомолки.

Сейчас гимнасты готовятся к предстоящим соревнованиям по Московской области, которые будут проходить в Москве. С большим упорством добиваются ребята желаемых результатов. Много дает ребятам тренер секции тов. Терентьев.

Желаем юным гимнастам спортивных успехов в предстоящих соревнованиях.

## Больших успехов!

В городе работает много спортивных секций. Гимнастическая секция — одна из «старейших» городских секций. В ней занимается много старшеклассников. Некоторые из них добились больших успехов. Например, Петр Мамаев. Он имеет третий разряд, но выполняет упражнения по второму. Петя не только хороший спортсмен — он секретарь школьной комсомольской организации и учится хорошо.

Много работает, добиваясь хорошей спортивной формы, Александр Митин. Порой это ему несложно, но все-таки он добился уже заметных успехов. Митин — хороший общественник: комсомольцы

начинают с изучения литературного текста. Нужно хорошо узнать произведение — тогда появится собственное мнение о книге.

Очень полезно выписать в особую тетрадь понравившиеся предложения, описания, сценки. Выписывать нужно не только из тех книг, которые изучают в школе, а из всех прочитанных.

Прежде чем начать писать сочинение, надо хорошо и серьезно продумать тему, составить рабочий план, подыскать нужные цитаты (самые яркие!). В сочинении нужно избегать избитых, шаблонных фраз, вроде: «В этом образе писатель раскрывает...», образ дан полно» и др.

## БЕСЕДА УЧИТЕЛЯ

Известно, что в старших классах самая ответственная работа по литературе — это сочинение. И как иногда бывает за ребят, которые, хорошо работая на уроках литературы устно, пишут бледные, невыразительные сочинения.

Чем это объясняется?

Прежде всего тем, что такие ученики не умеют работать над сочинением. Они думают, что написать сочинение — значит, списать большую часть его из критической литературы и различных пособий. Такое сочинение не имеет никакой ценности и не приносит автору.

Работу над сочинением надо

важно также, как начато сочинение. Поэтому над вступлением надо поработать и придумать новое, интересное, необычное, писать не только об историко-литературной справке, как это часто делают. Нужно стараться излагать свои мысли своими словами, высказывать свое мнение, вводить в сочинение свои рассуждения.

Очень полезно писать сочинения не только на сугубо литературную тему, но и о своем товарище, запомнившемся событии, вести дневник, переписываться с другом, а также писать сочинения на такие темы: «Мой любимый герой в произведении», «Чем мне понравилась книга» и другие.

Д. Глазова,  
преподаватель литературы.



## В НАШЕЙ ШКОЛЕ

Объявлен конкурс на лучшую тетрадь по русскому языку и литературе и на лучший дневник. Конкурс продлится с 20 ноября по 20 декабря.

Объявлен конкурс на лучший маскарадный костюм.

При оценке костюма будет учитываться: количество костюмов в классе, исполнение каждого костюма и воплощение в нем какого-нибудь образа, содержание костюма.

Продолжается соревнование за образцовый порядок в классе. Образцовому классу в конце каждой недели вручается переходящий вымпел.

## Спасибо!

К юбилею комсомола и празднику Октября ребята готовили большую программу художественной самодеятельности. Классы соревновались за массовое участие в самодеятельности, за лучшую песню, стихотворение, инсценировку, танец.

Много хороших танцев подготовили ребята с помощью Бориса Степановича Неганова. Сколько вечеров провел он в школе, репетируя с ребятами!

Ученики и учителя нашей школы выражают благодарность Борису Степановичу за оказанную помощь.

Учащиеся и учителя.



ПИОНЕРЫ 7-го отряда 5 класса «Б» принимают во всем активное участие. К празднику Великого Октября ребята этого класса подготовили хорошую самодеятельность.

На нашем снимке: — собрание совета отряда (слева направо) — Надя Черткова, Наташа Шванева, звеньевые — Галия Кулькова, Сережа Павлов, Валерий Карпов, Борис Помазкин и председатель совета отряда — Павел Белов.

## ИНТЕРЕСНЫЙ ВИД СПОРТА

В спортивном зале Дома культуры вот уже второй год занимается спортивная секция классической борьбы. В этой секции, которую ведет тренер Борис Андреевич Сейфуллин, занимается много ребят из нашей школы. Борьба — очень интересный вид спорта. Она развивает силу, ловкость, смелость.

Участники секции ездят в Москву и другие города, где они или смотрят соревнования более сильных спортсменов, или сами участвуют в них. Так, весной и в начале сезона

тября этого года они ездили в Икшу, где были участниками дружеской встречи юношеских команд.

Сейчас борцы готовятся к юношеским соревнованиям школьников на первенство Московского областного Совета ДСО «Труд», которые будут проходить в зимние каникулы в городе Кунцево. Они разрабатывают различные новые приемы для того, чтобы показать лучшие результаты на предстоящих соревнованиях.

В. Дробин, 8 кл.

